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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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VІІ. КНИГОЗНАВСТВО

УДК 10.01.10
© Кристина Козаченко, магистрантка, БГТУ, г. Минск,
Республика Беларусь, 2019 г.
Научный руководитель: В. И. Куликович, к.филол.н.,
доцент, БГТУ

ЭВОЛЮЦИЯ ПОНЯТИЯ «ГАЗЕТНАЯ РУБРИКА»

On the material of various lexicographical publications,
methodical, educational and scientific literature the evolu-
tion of the concept of ‘title’ from the moment of the term in
Latin to the present day is considered.

Термин возник в латинском языке (rubricus < лат.
ruber «красный»). А. Чудинов в словаре конца ХІХ в.
отмечает, что в то время у этого понятия могло быть два
значения: «1. Гражданское право. 2. Правила, предпи-
сания церковного служения».

На землях Беларуси латинская лексика появляется с
конца ХІІ в., поэтому к ХIV в. слово «рубрика» появилось
сначала в старобелорусском языке в значении «раз-
дел» или заголовок части книги. В «Словаре русского
языка ХІ–XVII вв. Выпуск 22» термин рубрика не фик-
сировался.

В словаре В. Даля «РУБРИКА — червлень, мумия,
шведская самородная красная краска». А вот в «Словаре
беларусскаго наречія» И. Носовича отмечено несколько
однокоренных наименований: «РУБРИКА. 1) Красная
краска. 2) Заметки красною краской. РУБРИКОВАННЕ.
Пометки красным карандашем. РУБРИКОВАЦЬ. 1) От-
мечать в списке. 2) перен. Бить палками до кровавых
знаков». Толковые словари в XX в. фиксировали два
значения термина: «1. Раздел, графа. 2. Заголовок раз-
дела (в газете, журнале)».

Тему газетной рубрики в своих работах рассматрива-
ли И. Лысакова, Н. Рябинина, Н. Лазеева, Л. Прохорова,
А. Хамадеев. В пособиях С. Гуревича, Д. Рэндалла
приводится классификация рубрик.

УДК 655.3.022.11
© Анастасія Яцкевич, студентка 4-го курсу, ВПІ КПІ
ім. Ігоря Сікорського, м. Київ, Україна, 2019 р.
Науковий керівник: О. А. Сухорукова, к.е.н, доцент, ВПІ
КПІ ім. Ігоря Сікорського

СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 
КНИГОВИДАННЯ У ФРН

It was investigated the development of the publishing
market of the Federal Republic of Germany. The main fac-
tors and trends of development of were distinguished.

Німеччина є однією з перших у світі країн за кількістю
примірників на душу населення — 12,2 книги, що обу-
мовлює актуальність дослідження напрямів та методів
книговидавничого менеджменту в цій країні. 

Поштовхом до розвитку видавничої справи в Німеччині
став винахід Й. Гутенбергом у 1440 р. друкарського
станка. Економіко-політичний розвиток, стан освіти,
традиції читання та НТП відчутно впливають на обсяги
книговидання, асортимент та результати функціонуван-
ня книжкової індустрії. 

Помітними є процеси концентрації та інтернаціона-
лізації видавничого ринку, що призвело до панування
видавничих марок й філіалів потужних світових та на-
ціональних видавничих концернів. Основна спеціаліза-
ція видавництв-лідерів — наукова та технічна літера-
тура. В той же час структура видавничої галузі в країні
є диверсифікованою та включає видавництва різних
розмірів, тематичного спрямування, ступеня кооперу-
вання з гігантами ринку. 

VII. КНИГОЗНАВСТВО
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Спостерігається орієнтація на одночасний друко-
ваний, цифровий та мобільний паблішинг; поширення
друкування на замовлення; створення мультимедіа-
видань, що поєднують інтерактивні ілюстрації, аудіо-,
відео ефекти.

У ФРН законодавчо закріплені умови ціноутворення,
а також пільгове оподаткування друкованої книжкової
продукції (для електронних видань ставки податку
установлюють на рівні загальних).

Отже, видавничий ринок Німеччини переживає про-
цеси трансформації з паперових видань в медійні.
Розвиток книговидання зумовлений державним регу-
люванням, НТП, пропагандою читання.

УДК 002.2(09)
© Николай Подольский, студент 1-го курса, БГТУ,
г. Минск, Республика Беларусь, 2019 г.
Научный руководитель: В. И. Куликович, к.филол.н.,
доцент, БГТУ

ДИНАМИКА ВЫПУСКА СЕРИИ КНИГ «ПАМЯТЬ» 
В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

This article contains information about the dynamics of
the release of the series of books ‘Memory’. Presented
information allow understand the dynamics of the series of
books ‘Memory’.

Книги серии «Память» в Беларуси начали издаваться
с 1985 г. Цель — увековечить память воинов, погибших
во время Второй мировой войны. Всего было издано
117 наименований. Лидирует по выпуску книг Ви-
тебская область.

Проанализировав динамику выпуска, можно заме-
тить, что основная масса книг была издана после
распада Советского Союза. Это можно объяснить тем,

что серия книг начала создаваться во времена пере-
стройки и у государства не было средств для финанси-
рования проекта. Так же видно, что тираж книг со време-
нем падает. Данный факт объясняется тем, что появились
электронные носители и различные сайты, в которые
внесены списки погибших во время Второй мировой
войны, поэтому книги стали издавать только для биб-
лиотек и музеев. Кроме того видно, что книги изда-
вались в разных издательствах. Скорее всего, главным
фактором выбора издательства был финансовый
вопрос.

Из всего вышеперечисленного можно сделать вы-
вод: динамика создания серии книг «Память» подст-
раивается под современные тенденции рынка, что
позволяет серии оставаться актуальной в наше время.




